

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年4月28日

【事業年度】 第53期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

【会社名】 株式会社リログループ

【英訳名】 Reio Group, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役CEO 中村 謙一

【本店の所在の場所】 東京都新宿区新宿四丁目3番23号

【電話番号】 03(5312)8704

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 門田 康

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区新宿四丁目3番23号

【電話番号】 03(5312)8704

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 門田 康

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年6月30日に提出いたしました第53期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (2) 新株予約権等の状況

ストックオプション制度の内容

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

注記事項

（ストック・オプション等関係）

（1株当たり情報）

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【提出会社の状況】

#### 1 【株式等の状況】

##### (2) 【新株予約権等の状況】

【ストックオプション制度の内容】

（訂正前）

（省略）

2015年5月15日取締役会決議 （付与対象者の区分及び人数：当社取締役6名、当社使用人13名、関係会社取締役31名、関係会社使用人146名）		
	事業年度末現在 (2020年3月31日)	提出日の前月末現在 (2020年5月31日)
新株予約権の数(個)	201 (注) 1	197 (注) 1
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)	普通株式 201,000 (注) 1	普通株式 197,000 (注) 1
（省略）		

（注）（省略）

（訂正後）

（省略）

2015年5月15日取締役会決議 （付与対象者の区分及び人数：当社取締役6名、当社使用人13名、関係会社取締役31名、関係会社使用人146名）		
	事業年度末現在 (2020年3月31日)	提出日の前月末現在 (2020年5月31日)
新株予約権の数(個)	206 (注) 1	202 (注) 1
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)	普通株式 206,000 (注) 1	普通株式 202,000 (注) 1
（省略）		

（注）（省略）

## 第5 【経理の状況】

### 1 【連結財務諸表等】

#### (1) 【連結財務諸表】

##### 【注記事項】

(ストック・オプション等関係)

(訂正前)

(追加情報)

(省略)

#### (2) 権利確定条件付き有償新株予約権の規模及びその変動状況

(省略)

ストック・オプションの数

	2015年 有償新株予約権	2016年 有償新株予約権	2017年 有償新株予約権
	(省略)		
権利確定後 (株)			
前連結会計年度末	-	-	-
権利確定	2,294,000	151,000	2,853,000
権利行使	2,028,000	133,000	-
失効	<u>65,000</u>	15,000	95,000
未行使残	<u>201,000</u>	3,000	2,758,000

(訂正後)

(追加情報)

(省略)

#### (2) 権利確定条件付き有償新株予約権の規模及びその変動状況

(省略)

ストック・オプションの数

	2015年 有償新株予約権	2016年 有償新株予約権	2017年 有償新株予約権
	(省略)		
権利確定後 (株)			
前連結会計年度末	-	-	-
権利確定	2,294,000	151,000	2,853,000
権利行使	2,028,000	133,000	-
失効	<u>60,000</u>	15,000	95,000
未行使残	<u>206,000</u>	3,000	2,758,000

(1株当たり情報)

(訂正前)

(省略)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
(省略)		
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
(省略)		
普通株式増加数(株)	10,208,881	8,647,597
(うち新株予約権(株))	(2,669,450)	(1,095,412)
(省略)		

(注)(省略)

(訂正後)

(省略)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
(省略)		
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
(省略)		
普通株式増加数(株)	10,208,881	8,652,186
(うち新株予約権(株))	(2,669,450)	(1,100,001)
(省略)		

(注)(省略)